



桑植县洪家关白族乡党员干部到深山寻找水源。



干裂的土地。全媒体记者 胡卫衡 摄



武陵源区消防救援站为中湖乡居民和庄稼送去酷暑中的一丝清凉。



国网张家界供电公司员工冒着40度高温，为慈利县风自洞蔬菜种植专业合作社架设抗旱灌溉用电专线，保障1200多亩农作物灌溉用水。
唐汇刚 摄



张家界乡滋味农产品开发有限公司帮助桑植县八大公山镇朝南坪村村民搭建临时蓄水池。
全媒体记者 陈洁 摄

把苗保住

我市遭遇

严重旱情

7月以来，我市遭遇罕见高温干旱天气。尤其8月1日以来，全市平均降水量较历年同期偏少41.7%。截至8月24日，全市约86%雨量站超过20天无有效降雨，局地达到30天以上。35 以上平均无雨日数为1961年我市有气象记录以来历史同期第七高位。根据8月23日气象干旱监测显示，我市大部分地区出现重度干旱，慈利县东部特旱。截至8月23日，全市累计有36条溪沟断流，145口山塘干涸，11座水库至死库容运行。据农情统计，全市农作物受灾面积达56.5841万亩，成灾面积1.983万亩，绝收面积4.2448万亩。

旱情发生以来，市委市政府高度重视，科学决策部署，牢牢坚守人饮安全底线，最大限度保障工农业生产安全，各级各部门迅速行动，投入抗灾救灾第一线，组织保障抗灾物资，全市干部群众全力以赴投入抗旱减灾自救，确保将灾害损失降到最低。

8月23日，记者走进灾情严重的永定区罗塔坪乡，当地茶农表示：只要把苗保住，明年就有希望。

明年就有希望

干部群众奋起抗灾自救



烈日下守水灌溉。全媒体记者 王芳 摄



永定区罗塔坪乡组织干部群众清沟渠引水。



送水车队。